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学科

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計 ⼈類 ⽂化 社会 ⾃然 関 知識（ ⼀般的 ..

社会福祉学科

教育福祉学科

実践⼼理学科

政策学科

看護学科

栄養学科

経営学科

観光経営学科

教育学科

歴史学科

表現学科

不明 100.00%

49.69%

48.95%

34.33%

35.80%

38.67%

56.14%

29.63%

38.46%

40.54%

36.67%

47.44%

43.56%

44.06%

61.19%

56.79%

57.33%

42.11%

67.90%

61.54%

58.56%

61.67%

46.15%

<⼈類⽂化 社会 ⾃然 知識 増 >
学科

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計 専⾨分野 関 知識 ⾝   %

社会福祉学科

教育福祉学科

実践⼼理学科

政策学..

看護学科

栄養学科

経営学科

観光経営学科

教育学科

歴史学科

表現学科

不明 100.00%

37.42%

28.67%

26.87%

33.33%

30.67%

33.33%

25.93%

26.15%

20.72%

26.67%

39.74%

58.28%

68.53%

71.64%

58.02%

65.33%

66.67%

71.60%

73.85%

79.28%

73.33%

55.13%

<専⾨分野 知識 増 >
学科

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計 情報 収集 分析 表現 ⼒ 増   %

社会福祉学科

教育福祉学科

実践⼼理学科

政策学科

看護学科

栄養学科

経営学科

観光経営学科

教育学科

歴史学科

表現学科

不明 100.00%

52.15%

51.05%

29.85%

32.10%

32.00%

42.11%

24.69%

30.77%

36.04%

33.33%

44.87%

38.04%

44.06%

67.16%

56.79%

61.33%

56.14%

72.84%

66.15%

63.06%

63.33%

48.72%

< 収集 分析 表現 ⼒ 増 >

学科

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計 社会 ⼀員 意識 持 社会 積極的 関与..

社会福祉学科

教育福祉学科

実践⼼理学科

政策学科

看護学科

栄養学科

経営学科

観光経営学科

教育学科

歴史学科

表現学科

不明 100.00%

50.92%

40.56%

38.81%

33.33%

36.00%

54.39%

29.63%

35.38%

32.43%

41.67%

51.28%

42.94%

53.85%

52.24%

55.56%

60.00%

45.61%

65.43%

63.08%

63.96%

55.00%

42.31%

<社会 ⼀員 意識 関与 ⼒ 増 >
学科

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計 卒業後 ⾃ 学 続 習慣 ⾝   %

社会福祉学科

教育福祉学科

実践⼼理学科

政策学科

看護学科

栄養学科

経営学科

観光経営学科

教育学科

歴史学科

表現学科

不明 100.00%

50.31%

39.16%

37.31%

29.63%

33.33%

49.12%

27.16%

29.23%

33.33%

41.67%

52.56%

41.72%

56.64%

55.22%

60.49%

61.33%

49.12%

67.90%

67.69%

63.96%

50.00%

42.31%

<卒業後 学 続 習慣 ⾝ >

学科

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計 学 知識 経験 結 総合的 活⽤ ⼒ ..

社会福祉学科

教育福祉学科

実践⼼理学科

政策学科

看護学科

栄養学科

経営学科

観光経営学科

教育学科

歴史学科

表現学科

不明 100.00%

48.47%

37.06%

32.84%

32.10%

33.33%

42.11%

27.16%

27.69%

31.53%

48.33%

46.15%

46.01%

59.44%

65.67%

61.73%

60.00%

54.39%

70.37%

72.31%

67.57%

50.00%

52.56%

< 知識 経験 総合的 活⽤ ⼒ ⾝
>

学科

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計 問題 発⾒ 解決 必要 情報 収集 分析 整理 ..

社会福祉学科

教育福祉学科

実践⼼理学科

政策学科

看護学科

栄養学科

経営学科

観光経営学科

教育学科

歴史学科

表現学科

不明 100.00%

51.53%

40.56%

37.31%

37.04%

32.00%

52.63%

24.69%

40.00%

36.04%

40.00%

55.13%

40.49%

54.55%

59.70%

58.02%

62.67%

47.37%

71.60%

60.00%

62.16%

55.00%

39.74%

<問題発⾒ 解決等 ⼒ 増 >
⼈類 ⽂化 社会 ⾃然 関 ..
null

専⾨分野 関 知識 ⾝ ..
null

情報 収集 分析 表..
null

社会 ⼀員 意識 持 ..
null

卒業後 ⾃ 学 続 ..
null

学 知識 経験 結..
null

問題 発⾒ 解決 必要 情..
null

＜2024年度卒業時調査　満足度設問結果＞



学科

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計 ⼤学の満⾜度について の %

こども教育学科

コミュニティ政策学科

栄養学科

看護学科

観光経営学科

教育福祉学科

経営学科

実践⼼理学科

社会福祉学科

表現学科

不明

歴史学科

100.00%

36.94%

48.15%

54.39%

42.67%

38.46%

44.76%

39.51%

46.27%

52.76%

60.26%

41.67%

58.56%

45.68%

43.86%

53.33%

60.00%

53.15%

58.02%

50.75%

38.65%

35.90%

53.33%

<⼤学の満⾜度>

学科

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計 キャリア・就職⽀援プログラムについて の %

こども教育学科

コミュニティ政策学科

栄養学科

看護学科

観光経営学科

教育福祉学科

経営学科

実践⼼理学科

社会福祉学科

表現学科

不明

歴史学科

100.00%

29.73%

37.04%

57.89%

45.33%

23.08%

48.95%

25.93%

52.24%

47.24%

42.31%

40.00%

65.77%

46.91%

33.33%

48.00%

73.85%

47.55%

70.37%

43.28%

36.81%

51.28%

43.33%

<キャリア就職⽀援満⾜度>

学科

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計 基礎教育について の %

こども教育学科

コミュニティ政策学科

栄養学科

看護学科

観光経営学科

教育福祉学科

経営学科

実践⼼理学科

社会福祉学科

表現学科

不明

歴史学科

100.00%

41.44%

50.62%

50.88%

46.67%

35.38%

49.65%

40.74%

43.28%

55.83%

67.95%

41.67%

57.66%

43.21%

45.61%

52.00%

61.54%

48.95%

58.02%

53.73%

33.13%

25.64%

55.00%

<基礎教育満⾜度>

学科

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計 授業外の教育プログラムや正課外講座について の..

こども教育学科

コミュニティ政策学科

栄養学科

看護学科

観光経営学科

教育福祉学科

経営学科

実践⼼理学科

社会福祉学科

表現学科

不明

歴史学科

100.00%

38.74%

53.09%

52.63%

45.33%

33.85%

44.76%

40.74%

50.75%

58.90%

69.23%

46.67%

58.56%

38.27%

38.60%

49.33%

60.00%

52.45%

51.85%

40.30%

31.90%

40.00%

<授業外の教育や講座満⾜度>

学科

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計 専⾨教育について の %

こども教育学科

コミュニティ政策学科

栄養学科

看護学科

観光経営学科

教育福祉学科

経営学科

実践⼼理学科

社会福祉学科

表現学科

不明

歴史学科

100.00%

34.23%

45.68%

43.86%

41.33%

29.23%

36.36%

39.51%

29.85%

50.92%

46.15%

35.00%

64.86%

43.21%

54.39%

57.33%

70.77%

59.44%

59.26%

68.66%

42.94%

47.44%

65.00%

<専⾨教育満⾜度>

学科

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計 部活やサークルなどの課外活動について の %

こども教育学科

コミュニティ政策学科

栄養学科

看護学科

観光経営学科

教育福祉学科

経営学科

実践⼼理学科

社会福祉学科

表現学科

不明

歴史学科

100.00%

19.30%

17.28%

20.00%

46.85%

35.80%

49.12%

34.67%

44.62%

49.65%

28.40%

43.28%

54.60%

50.00%

30.00%

45.95%

45.68%

31.58%

44.00%

38.46%

44.76%

50.62%

44.78%

30.06%

28.21%

45.00%

<部活・サークル満⾜度>

⼤学の満⾜度について
null

不満

やや不満

ある程度満⾜

満⾜

基礎教育について
null

不満

やや不満

ある程度満⾜

満⾜
専⾨教育について
null

不満

やや不満

ある程度満⾜

満⾜

学習に関する⽀援について
null

不満

やや不満

ある程度満⾜

満⾜

キャリア・就職⽀援プログラムに..
null

不満

やや不満

ある程度満⾜

満⾜

授業外の教育プログラムや正..
null

不満

やや不満

ある程度満⾜

満⾜
部活やサークルなどの課外活動..
null

不満

やや不満

ある程度満⾜

満⾜

教員の指導や対応について
null

不満

やや不満

ある程度満⾜

満⾜

学科

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計 学習に関する⽀援について の %

こども教育学科

コミュニティ政策学科

栄養学科

看護学科

観光経営学科

教育福祉学科

経営学科

実践⼼理学科

社会福祉学科

表現学科

不明

歴史学科

100.00%

39.64%

45.68%

56.14%

41.33%

32.31%

44.76%

41.98%

49.25%

55.21%

58.97%

36.67%

58.56%

44.44%

40.35%

54.67%

63.08%

53.15%

54.32%

43.28%

33.13%

30.77%

53.33%

<就学⽀援満⾜度>

学科

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計 教員の指導や対応について の %

こども教育学科

コミュニティ政策学科

栄養学科

看護学科

観光経営学科

教育福祉学科

経営学科

実践⼼理学科

社会福祉学科

表現学科

不明

歴史学科

100.00%

26.13%

48.15%

33.33%

42.67%

27.69%

37.76%

30.86%

31.34%

48.47%

42.31%

36.67%

69.37%

46.91%

63.16%

53.33%

72.31%

58.74%

67.90%

67.16%

42.33%

55.13%

63.33%

<教員の指導や対応満⾜>



学科 Record Count

1. 社会福祉学科 163

2. 教育福祉学科 143

3 こども教育学科 111

▼

1 - 12 / 12 < >

2024年度卒業時調査回答結果

【調査概要】
2024年度末の淑徳大学卒業生を対象に行い、「本学の卒業認定・学
位授与の方針」や「教育課程編成・実施の方針」に基づいた教育や
学修成果について評価するとともに、今後の教育改善・改革に資す
ることを目的として、3月にマークシートにて実施。（全学回答率
86.67％）

回答数

982

【回答結果】

満足

ある程度

満足

やや不満

不満

未回答

無回答

49.6%
46.1%

ある程度

満足

満足

やや不満

不満

未回答

48.5%
47.4%

満足

ある程度

満足

やや不満

未回答

不満

無回答

40.1%

56.3%

満足

ある程度

満足

やや不満

不満

未回答

無回答

47.5%

46.2%

満足

ある程度

満足

やや不満

不満

未回答

無回答

41.3%
50.3%

ある程度

満足

満足

やや不満

未回答

不満

49.1%

43.4%

ある程度

満足

満足

やや不満

不満

未回答

無回答

44.1%

40.5%

満足

ある程度

満足

やや不満

未回答

不満

37.8%

58.4%

【大学の満足度について】

大学の満足度について 基礎教育について

専門教育について 学習に関する支援について

キャリア・就職支援について 授業外プログラム・正課外講座について

部活やサークルなどの課外活動 教員の指導や対応について

【能力や知識の変化について】

学科 ▼

あてはまる

どちらかと

いえばあて

はまる

どちらかと

いえばあて

はまらない

あてはまら

ない

未回答

無回答

42.6% 53.1%

あてはまる

どちらかと

いえばあて

はまる

どちらかと

いえばあて

はまらない

未回答

あてはまら

ない

30.3%

66.8%

あてはまる

どちらかと

いえばあて

はまる

どちらかと

いえばあて

はまらない

未回答

あてはまら

ない

39.4%
55.3%

あてはまる

どちらかと

いえばあて

はまる

どちらかと

いえばあて

はまらない

未回答

あてはまら

ない

無回答

41.1%
54.6%

あてはまる

どちらかと

いえばあて

はまる

どちらかと

いえばあて

はまらない

あてはまら

ない

未回答

無回答

40.8% 53.9%

あてはまる

どちらかと

いえばあて

はまる

どちらかと

いえばあて

はまらない

あてはまら

ない

未回答

無回答

39.2%
55.2%

あてはまる

どちらかと

いえばあて

はまる

どちらかと

いえばあて

はまらない

未回答

あてはまら

ない

37.6%

59.2%

人間の文化、社会や自然の
知識

専門分野に関する知識

データ・情報の収集・分析
・表現力

問題発見・解決力

社会の一員の意識と関与 自ら学び続ける習慣

学んだ知識・経験を統合
・活用

学部 ▼キャンパス ▼
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